
Notulen ledenvergadering ZieZaVo van 27 april 2011 

Ledenvergadering 27 april 2011, Sporthal Onderdak 
 

Aanwezig: 

Niels van de Linde (ASZ) 

Piet van de Kassteele (Van Oeveren Wik Kort) 

Otto van Bleijswijk (Garage Slager) 

Joey Brand (Jupilerboys 1 + Sporteetcafé Onderdak) 

Robbie Bevelander (Airpack) 

Joeri Fonteine (Sporteetcafé Onderdak) 

Maarten Oosting (Motorenboys) 

Eric Tromper (ASZ) 

Cees Dorreman (ASZ) 

Leendert Flikweert (Knock on Wood / Bestuur) 

Theo Verkaart (aspirant Bestuur /Scheidsrechter) 

Joop Kleppe (Stellaboys) 

William de Pundert (KNVB) 

Huib Bruggeman (Scheidsrechter(szaken)) 

Kees Verkerke (Voorzitter) 

Liesbeth Dorrreman (ledenadministratie) 

Alexander Bevelander (penningmeester) 

Ronald Krijger (KNVB) 

Babette Verkerke (ass) 

 

De rest, zonder kennisgeving afwezig 

 

De voorzitter heet allen welkom. We zijn een groeiende sport, 16 teams, 220 spelers die zich thans 

hebben ingeschreven. Als bestuur hebben we hier hard voor moeten werken. We hebben één rot 

moment gehad met een tuchtzaak. Voor het overige zijn er veel veranderingen doorgevoerd.  

 

Wij zijn als bestuur zeer nauw betrokken bij het nieuwe sportcomplex dat in 2014 zal verrijzen aan de 

Blokweg. Hier wordt 2,5 hal geplaatst en daarbij een groot zwembad. Alle sporten zullen daar 

worden geclusterd. Er komt tevens een kunstgrasveld. Het moet alleen nog door de Gemeenteraad 

geloodst worden.  

 

Officiële opening, speciaal welkom voor Ronald Krijger en William de Pundert. 

 

Geen ingekomen stukken (uitgezonderd wat er speelt met betrekking tot de gemeente) 

 

Notulen van de vorige vergadering 

Notulen worden goedgekeurd 
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Terugblik competitie 2010-2011 

Joop: Nieuwkomers, komen die niet meer in de laagste klasse uit.  

Bestuur: In principe wel; door omstandigheden is Christaria vorig seizoen ingedeeld in de 1e 

klasse. Dit voorkwam organisatorische problemen (bijv. 3 poules of een kleine 1e klasse en 

grote 2e klasse() 

 

Nieuwe teams voor komend seizoen gaan in principe in de laagste klasse beginnen. Mochten 

er redenen zijn om hiervoor van af te wijken dan gaat dit in overleg met de betreffende 

teams. 

 

Maarten: We hebben een dubbele competitie gespeeld. Is het een idee om na een halve competitie 

te spelen? William: Dit werkt helaas niet omdat er dan problemen gaan ontstaan met betrekking tot 

het aantal te spelen wedstrijden. 

 

Kees: We hebben als bestuur één keer opgetreden in de zin van een tuchtzaak. Het bestuur is zelf 

ook gestraft door de tuchtcommissie. Beide teams zijn beboet en de betreffende spelers zijn 

geschorst.  

 

Kees: We hebben pasjes ingevoerd (dank aan Liesbeth). Hier is het bestuur soms op aangekeken.  

Pasjes zijn bewust ingevoerd om ‘spelerschaos’ te voorkomen.  Tevens is dit ingevoerd om te 

voorkomen dat er uitsluitend geregistreerde spelers voetballen. 

 

Financiële Huishouding 

Er heeft nog geen kascontrole plaatsgevonden. Dit moet alsnog worden geregeld.  

 

Alexander geeft de toelichting.  De begroting wordt besproken.  Er zijn geen verdere vragen. 

Huib maakt complimenten. Joey vraagt of Stichting Renesse nog iets kan betekenen in de financiën. 

Dit is helaas niet het geval. De jaarrekening en begroting worden goedgekeurd. 

 

Contributievaststelling  stellen we vast in het huishoudelijk reglement. 

 

Vooruitblik 

We gaan uit van 16 teams over 2 poules. Komen er meer teams dan gaan we kijken hoe dit het beste 

ingedeeld kan worden.  Nieuwe competitie wordt in de zomer gereed gemaakt. 

 

Bestuurszaken 

Alexander en Kees komen komend jaar op een (al dan niet herkiesbare) positie waarbij zijn aftreden. 

Afgelopen jaar zijn Liesbeth en Leendert toegetreden tot het bestuur. Theo is gevraagd om eveneens 

toe te treden. Theo heeft ja gezegd. Theo is bij deze benoemd. 

 

Scheidsrechterszaken 

Huib, zijn met 6 scheidsrechters begonnen. Hiervan is er één afgevallen. Af en toe een beetje 

hectisch omdat er toch veel wedstrijden te fluiten te zijn. Wel graag extra scheidsrechters erbij. Huib 

doet een oproep!  Ronald stelt voor misschien eens aan uitwisseling te doen? Ronald gooit eens een 

balletje op! 
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Huib constateert wel onderling verschillen tussen de wijze waarop gefloten wordt. Hier zullen de 

scheidsrechters proberen samen uit te komen en één lijn te trekken. 

 

William vult aan: 25 augustus 2011, alle scheidsrechters kunnen een soort ‘cursus’ krijgen. 

 

Huib, kaart de lijnrechters aan! Desnoods verdelen over de teams (iedere helft een andere 

lijnrechter). Wellicht iets voor het huishoudelijk reglement. 

 

Voorzitter bedankt Huib. 

 

Wijzigingen in het huishoudelijk reglement 

 

De voorgestelde wijzigingen worden besproken. De aanpassingen worden opgenomen in het 

huishoudelijk reglement en zijn apart genotuleerd. 

 

Rondvraag 

Huib wil van ballen wisselen. Suggesties zijn welkom! 

 

Joop, hoe zit het met twee (dezelfde) teams en het onderling uitwisselen van spelers binnen die  

teams.  actie bestuur!! 

 

William  heeft lovende woorden voor het bestuur. 

 

Kees, wij moeten de Zeeuwse Kampioenschappen organiseren. Kees heeft grootse plannen (15e 

editie). 

 

De voorzitter sluit verder de vergadering. 

 

 

 

 

 


